
ECOLE PRIMAIRE PUBLIQUE 

30 rue des Enfants 

38150 AGNIN 

 

Procès Verbal du 3ème conseil d'école 

 

Date :28/06/2022 Début de la séance : 18h 

 

Personnes présentes :  

Equipe enseignante 

Saunier Aurélie, Directrice et enseignante des CE2-CM1 

Girardet Christine, enseignante des CM2 

Belle Maelys, enseignante des CE1-CE2 

Gallego Bénédicte, enseignante des CP-CE1 

Rosier Lydie, enseignante des GS-MS 

El Makhloufi Véronique ,enseignante des TPS-PS-MS 

Elus 

Monteyrémard Christian , maire 

Barrot Nicole, élue en charge de l’éducation 

DDEN 

Bion Christine 

Parents délégués 

Aucun parent délégué présent  

 

Absents excusés: Mme Piot-Pacquier, Inspectrice de l'Education Nationale ; Mme Veuillens Lucie 

enseignante décharge de direction 

 

I Effectifs actuels et effectifs prévisionnels :  

 

1- Effectifs actuels 

TPS- PS- MS : 26 élèves MS-GS : 28 élèves   CP-CE1 : 22 élèves 

CE1-CE2 : 22 élèves  CE2-CM1 : 24 élèves  CM2 : 25 élèves  Soit 147 élèves. 

 

2- Effectifs prévisionnels :  

Départ de 25 CM2 . 

Effectifs  certains :   TPS : 2 PS : 10  MS : 12 GS : 21  CP : 22 CE1 : 16  

CE2 : 17  CM1 : 19 CM2 : 19  Soit : 136 élèves (138 avec les TPS) . 

 

1 classe de TPS-PS-MS , Mme El Makhloufi : 24  1 classe de GS, Mme Rosier : 21 élèves  

1 classe CP, Mme Gallego : 21 élèves   1 classe de CE1-CE2, Mme Fusi : 23 élèves  

1 classe de CE2-CM1 , Mme Saunier: 23 élèves  1 classe de CM1 CM2, Mme Girardet : 25 élèves 

 

La campagne d’inscription est toujours en cours. Des affichages ont été posés devant l’école, à la mairie, à la 

médiathèque. L’ information défile également sur le panneau lumineux dans le village.  

La démarche à suivre : contacter la mairie pour l’inscription puis l’école pour l’admission.  

Il est conseillé d’appeler l’école au plus tôt (avant de passer faire l’inscription) pour que l’enfant soit rajouté 

aux listes de classes de la rentrée prochaine.  

 

II Cantine et garderie  

M. le maire signale qu’il y a des problèmes avec certains élèves et qu’il est en discussion avec le personnel pour 

une meilleure communication avec les parents.  

Il reçoit des parents pour régler les conflits.  



Rappel du règlement et questions parents délégués. 

Trop de parents appellent encore à l’école ou envoie un mail pour inscrire ou désinscrire leurs enfants.  

Lorsqu’un enfant est malade, les parents doivent prévenir la mairie, la cantine ou la garderie le jour même.  

Les numéros à appeler sont les suivants :  

Mairie : 04 74 84 07 40 

Cantine : 04 69 61 42 99 

Garderie : 04 74 84 16 65 

 

III Vie de l’école 

Sécurité 

- PPMS : un 2ème exercice INCENDIE s’est déroulé en 2 temps au mois de mars. 1 pour le bâtiment 

primaire, 1 pour les algécos.  

L’alarme a été peu audible en maternelle et pas du tout dans les algecos.  

En ce sens , un 2ème exercice a été effectué avec une alarme « manuelle » (corne de brume actionnée 

par la directrice).  

 

3 classes vont emménager le nouveau bâtiment pour la rentrée scolaire. Par conséquent, les problèmes de 

parking, de stationnement devraient être résolus.  

 

RASED (réseau d’aides spécialisées aux enfants en difficulté)  

Mme Ukalovic, psychologue scolaire est toujours en arrêt maladie depuis le début de l’année.  

Mme Aubert , maîtresse G, est intervenue plusieurs jeudis après-midi auprès de quelques élèves. Un mieux a 

été ressenti.  

 

PEDT :  

Les 4 communes Agnin, Anjou, Sonnay et Bougé Chambalud , les écoles travaillent en partenariat avec le centre 

de loisirs d’Au Fil de l’Ambre.  

L’équipe d’AFDA et les équipes enseignantes construisent également des projets communs.  

Le projet sécurité routière n’a pas pu être mis en place en raison des financements obtenus qu’en juin.  

Il sera lancé lors du 1er trimestre de la rentrée 2022 mais sur un seul cycle de l’école : 2 thèmes 

proposés « l’enfant passager/piéton » et « le savoir rouler ».  

 

Lors d’une réunion PEDT, il a été rappelé que l’ accompagnement scolaire des élèves  du CP au CM2 proposé par 

l’AFDA est composé de 45 minutes de devoirs + 45 minutes de découverte autour de la lecture et des jeux de 

société.  Nous ne savons pas encore s’il aura lieu à l’école ou dans une école voisine à la rentrée .  

 

Le centre de loisirs aura lieu à l’école d’Agnin à partir de novembre le mercredi, puis une semaine à Noël et 

pendant les grandes vacances 2023.   

 

Bilan des projets éducatifs :  

 Education Environnement et développement durable :  

- Classe TPS-PS-MS : sensibilisation au tri des déchets (poubelle jaune pour papier-carton et 

sensibilisation au compostage avec tri des épluchures de la classe et cantine).  

- Classes maternelle : projets continents et animaux clôt par une sortie au Safari de Peaugres  (sortie 

financée par l’APE) . Chaque classe a également mis en place un élevage (phasmes dans la classe de 

Lydie Rosier et escargots dans la classe de Mme El Makhloufi. 

- Classe CP CE1 : finalisation du projet eau et Ma petite Planète avec une sortie ENS sur le Site de La 

Salette à Bellegarde Poussieu (financement CCEBER + APE pour le transport) 

- Classes GS et CE1-CE2 : projet ferme avec la visite de la ferme de MS Révouy à Cour et Buis (sortie 

financée par l’INTERBEV de la région AURA) . 

- Sortie finale des projets Nature et environnement des classes de CP CE1 et CE1 CE2 de fin d’année 

péniche-île du beurre malheureusement annulée en raison de la vigilance orange météo orage .  



Elle n’a pu être reportée car la partie péniche était proposée que sur une seule semaine pour les 

scolaires..  

A la place de la sortie, un spectacle éducatif ludique participatif interactif sur le thème des 

« déchets » sera présenté par Franck Bernachot de Planète Mômes aux CP-CE1 et CE1-CE2 vendredi 1er 

juillet après-midi à l’école. Financement APE. 

- Fin du projet forêt en partenariat avec la CCEBER et la Charte forestière de la Forêt de Bonnevaux 

avec une sortie en mai dans les bois de Taravas . Les élèves ont mis en pratique ce qu’ils avaient appris 

en classe et ont vécu « une journée d’un garde forestier ».  

 

L’équipe enseignante rappelle que chaque sortie scolaire doit être justifiée au niveau pédagogique et en 

fonction des apprentissages visés.  

 

 EPS :  

- CP-CE1 et CE1-CE2 : Séquence découverte/initiation au ballon ovale de 4 séances (2 séances annulées 

en raison du temps canicule/orage malheureusement) délivrée par des professionnels du Rhodia Club 

Rugby.  

Nous remercions M. Tirinanzi du Rhodia Club (partenariat gratuit) et la mairie pour la tonte de l’espace 

enherbé de la salle des fêtes de la Bâtie. 

- Le cycle hand-ball s’est déroulé pour les CE2 CM1  en mai et juin en fonctionnant sur des séances en ½ 

classe pour manque de place. Tous nos remerciements à Mme Dubray Virginie du Rhodia club handball 

(partenariat gratuit) et à la mairie pour le tracé d’un petit terrain de hand.  

 

 Natation : Le cycle natation se déroulera  (16 séances) du 15 novembre au 19 janvier (mardi matin et 

jeudi après-midi) pour les élèves de CP et de CE1-CE2. Nous aurons donc besoin à nouveau de parents 

agréés pour nous accompagner.  

Les passages d’agrément pour la natation auront lieu le samedi 10 septembre (piscine Roussillon Charly 

Kirakossian- 8h30-11h30) et le samedi 17 septembre (piscine Aqualone St Maurice l’Exil – 8h30 -11h30).  

 

 Enseignement artistique et culturel :  

- Partenariat médiathèque d’Agnin : tous les élèves de l’école profitent de ce partenariat et  nous 

remercions tous les bénévoles de la médiathèque  

- Classe découverte à Paris : Séjour idéal concrétisant tout le travail de l’année sur la capitale et sa 

culture avec un temps agréable. Nous remercions tous les partenaires financiers  (Mairie, APE, OCCE, 

mécènes de la Trousse à Projets, DMAE ) ainsi que les parents accompagnateurs pour leur aide.  

- Fête de fin d’année : en lien avec la manifestation de la fête de la musique organisée par l’APE la mardi 

21 juin, les parents de toutes les classes ont été invités à admirer les élèves selon une organisation 

pensée par rapport aux travaux de l’école élémentaire, les locaux et le protocole sanitaire.  

Chaque classe a proposé des prestations-interprétations (danses, chants, présentation orale) selon les 

thèmes travaillés dans l’année (maternelle : animaux et continents ; CP-CE1 : l’eau et le recyclage ; CE1-

CE2 : l’amitié ; les 2 grandes classes Paris).  

 

 Liaison CM2-6ème :  

Réunions Mme Girardet et équipe éducative du collège Jean Ferrat afin de préparer au mieux l’entrée 

en 6ème de nos CM2 :  

- Visite du collège organisée par des anciens élèves et accueil dans une classe de 6ème (mathématiques).  

Accueil par un professeur de mathématiques , très rassurant pour les élèves.  

- Lien approfondi pour les élèves bénéficiant d’un PPRE , PAP, PAI, PPS (réunion en juin avec l’infirmière 

scolaire, avec les professeurs principaux des classes de 6ème mi-septembre).  

 

 Communication aux familles :  

- Blog de classe de Mme EL MAKHLOUFI(facilite le langage pour les élèves parlant peu)  et cahier de vie 

papier également 

- Cahier vie de classe de Mme Rosier 



- Tous les défis relevés par la classe des CP CE1 dans le projet « Ma petite planète »  ont pu être 

consultés sur un DIGIPAD  

- Création du site internet de l’école cette année : différents articles sur la vie de l’école, des classes 

ont été postés.  

https://ecole-le-village-agnin.web.ac-grenoble.fr/ 

 

IV Travaux nouvelle école : 

La nouvelle école sera fonctionnelle pour septembre.  

Elle accueillera les classes de CP, de CE1-CE2 et de CM1-CM2. Une salle d’arts plastiques sera à disposition.  

Le déménagement aura lieu durant l’été.  

En cas de retard, de rendez-vous médicaux (orthophonie…), un interphone à 4 sonneries sera mis en service 

pour ne déranger que la classe de l’enfant concerné. 

 

La classe de CP-CE1 redevient la salle d’accueil du relais d’assistants maternels. 

  

Les travaux vont se poursuivre cet été dans la salle de sieste des PS-MS . Ils devraient être terminés pour la 

rentrée.  

Si ce n’est pas le cas, une autre organisation sera mise en place pour l’accueil des TPS-PS-MS. 

 

La pose de stores est demandée pour la classe des PS-MS.  

 

Fin de séance 19h15 




